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Poslední dubnový den vypršela smlouva mezi generáln ím 
sponzorem Eaton Elektrotechnika a HC Eaton Pardubic e 

 
V Praze, 4. května 2011 - Eaton Elektrotechnika s.r.o. (d říve Moeller Elektrotechnika), 
významný výrobce a distributor elektrotechnického z ařízení sponzoroval hokejový  
klub HC Eaton Pardubice od roku 2003. Šest let nosi li hokejoví hrá či dres s logem 
Moeller, poslední dva roky hráli s logem Eaton na p rsou. Za celou dobu sponzoringu 
byl hokejový tým plný bojovnosti a vyhrál tak dvakr át titul „Mistr České republiky“ 
v roce 2005 a 2010. 
   
„Hokejový klub jsme sponzorovali dlouhých osm let a během této doby naše společnost 
naplnila všechna svá očekávání spojená se sponzoringem. Spojení značky Eaton a hokeje 
v očích široké veřejnosti napomohlo především při budování donedávna v České republice 
téměř neznámé a zcela nové značky Eaton,“ uvádí Dušan Pirich, Country Sales Manager 
v České republice společnosti Eaton Elektrotechnika. Eaton Elektrotechnika od roku 2008 
vlastní mezinárodní skupina Eaton Corporation. 
 
„Sponzoring hrál rozhodně důležitou roli pro korporátní komunikaci. Jeho hlavním cílem bylo 
od počátku zvýšit povědomí o společnosti. Dnes je však čas jít dál a v rámci stanovené 
komunikační strategie se zaměřit na nové komunikační nástroje, které nám pomohou jít více 
do detailu a představit jednotlivé oblasti činnosti společnosti,“ uvádí Lucie Kuhnová, 
Marketing & PR Manager společnosti Eaton Elektrotechika. Nyní se Eaton snaží seznámit 
veřejnost s tím, co dělá, s jakými produkty se denně mimoděk setkává, často aniž by dosud 
tušila, že je má doma či v kanceláři – zejména chrániče, jističe atd. 
 
„Smlouva o poskytování reklamních služeb mezi Eaton Elektrotechnika a HC Eaton 
Pardubice vypršela k 30. dubnu 2011,“ doplňuje Dušan Pirich, Country Sales Manager 
v České republice společnosti Eaton Elektrotechnika.  
 
Eaton Elektrotechnika se profiluje jako úspěšný dodavatel elektrokomponentů a 
systémových řešení. Společnost poskytuje komplexní řešení projektů, spočívající 
v dodávkách komponentů a komponentních celků hlavně vysokého napětí a záložního 
napájení.  
 
O spole čnosti Eaton Elektrotechnika 

Eaton Elektrotechnika s.r.o., přední výrobce přístrojů pro domovní a průmyslové 
elektroinstalace, přístrojů pro distribuci elektrické energie a záložních zdrojů patří od dubna 
roku 2008 do skupiny Eaton Corporation. Společnost vstoupila na český trh v roce 1993. V 
září 2009 změnila společnost v souvislosti s integrací do skupiny Eaton název z Moeller na 
Eaton Elektrotechnika s.r.o. Významnou součástí společnosti Eaton Elektrotechnika je 
výrobní závod v Suchdole nad Lužnicí, kde se vyrábějí proudové chrániče a jističe a 
rozváděčové skříně. Se svými více než tisíci pracovníky se společnost řadí mezi 
nejvýznamnější zaměstnavatele v Jihočeském kraji. 
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Důležitou roli v rámci koncernu plní také distribuční a skladové centrum BDC v Pohořelicích 
u Brna, které zajišťuje dodávky celého sortimentu produktů Eaton a Moeller zákazníkům v 
České republice a zemích střední a východní Evropy. Více informací naleznete na webových 
stránkách www.EatonElektrotechnika.cz nebo www.eaton.cz.    

O spole čnosti Eaton Corporation  

Eaton Corporation, zabývající se správou kvalitního napájení letos slaví 100 let své 

existence. Obrat celé skupiny dosáhl v roce 2010 částky 13,7 miliard USD. Eaton je 

celosvětově působící společností v oblasti elektrických systémů, zařízení pro distribuci a 

řízení elektrické energie; hydraulických komponent, systémů a služeb pro průmyslová a 

mobilní zařízení; palivových, hydraulických a pneumatických systémů v leteckém průmyslu 

pro civilní a vojenské využití; systémů hnacích ústrojí a jednotek pro nákladní a osobní 

vozidla zajišťujících optimalizaci výkonu, spotřeby paliva a bezpečnosti. Společnost Eaton 

má přibližně 70.000 zaměstnanců a své výrobky dodává zákazníkům ve více než 150 

zemích. Pro více informací o skupině Eaton navštivte www.eaton.com nebo www.eaton.cz.  

 
Pro další informace kontaktujte, prosím:  
 
Bára St ředová      Lucie Kuhnová  
PR manažer     PR & Marketing Manažer  
T: +420 773 679 980     T: +420 267 990 464  
E:bara.stredova@just.cz   E: LucieKuhnova@eaton.com    
H: www.justc.cz     H: www.eaton.cz  
  
Just Communication s.r.o.     Eaton Elektrotechnika s.r.o.  
Dlouhá 16      Komárovská 2406 
110 00 Praha 1                 193 00 Praha 9  
 


